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シルバー人材センター会員募集シルバー人材センター会員募集

会員になるには

こんな仕事があります

◎南阿蘇村に在住する、
　原則６０歳以上の人で
　健康で働く意欲のある人。
◎センターの趣旨に賛同した
　人で、入会申込書を提出し
　た人。

◎草刈り・草取り（庭清掃）
◎施設の管理
◎庭木剪定や消毒
◎事務所や店舗の清掃

◎ガラス拭きや掃除
◎農作業の手伝い
◎倉庫の整理
◎事務補助　など

仕事をしていただく仕組み
シルバー人材センターが引き受け
た仕事を会員が完成または遂行し、
センターから配分金（報酬）を受け
取ります。

南阿蘇村シルバー人材センター   ＴＥＬ ： ０９６７－６７－０２９４

あなたの入会を
お待ちしています。

お問合せ

働く高齢者の
豊富な知識・経験を
ご活用ください

　南阿蘇村図書室で、子ども向けの夏休み企画イベント
を開催しました。
　7月31日は、ファラデー塾主宰の藤本誠司さん（下野）
が講師となり、科学実験に取り組みました。8月5日は、
図書室スタッフのアドバイスを受けながら、描きたい絵
を完成させました。8月7日は、ゲーム司書の高倉暁大
さんを講師に招いて、ボードゲームにチャレンジしまし
た。
　コロナ感染症予防対策のため、人数制限などをおこ
なってのイベントでしたが、大盛況となりました。

7
31

8
5・7

　県と村でそれぞれ整備した震災遺構などを村内外の人
たちに広く知ってもらい、震災の記憶を風化させず後世
に語り継ぐことを目的に、周遊バスのモニターツアーが
実施されます。
　8月1日には、バスに乗車するガイドなど関係者の試
乗会を実施し、震災伝承館轍、震災遺構を周遊しました。
参加したガイドからは「ツアーで得た知識を少しでも生
かして命を守ってもらえるようガイドし
ていきたい」とのコメントがありました。
　モニターツアーについて詳細は、みな
みあそ観光局のHPをご確認ください。

8
1 震災遺構周遊モニターツアー開催

　8月1日と8日の2日間、子どもたちの夏休み期間に毎
年恒例となったB＆G水辺の安全教室を開催しました。
　教室では、海や川などでの楽しい遊びが悲しい事故に
つながらないように、ライフジャケットの重要性や、自
分の命は自分で守る「セルフレスキュー」について学びま
した。その後、プールにカヌーやSUP（スタンドアップ
パドルボード）などを浮かべて体験しました。初めての
カヌーやSUPに苦戦しながらも最後には上手に漕ぐこと
ができるようになり、夏休みの素敵な思い出ができました。

　8月7日、柔道の聖地、東京都の講道館で全国高等学
校定時制通信制体育大会第53回柔道大会の全国大会が
おこなわれ、くまもと清陵高校2年の平井昇汰さんが熊
本県代表として出場し見事に優勝。くまもと清陵高校初
となる全国大会優勝者という偉業を果たしました。
　一人での出場となったため、練習相手がいなかった平
井さん。他県の選手と知り合い、話し相手や練習相手と
なってもらったことで緊張もほぐれ、気持ちが楽になっ
たとのこと。スポーツを通して生まれた友情が優勝の原
動力の一つになったのかもしれません。

8
1・8 偉業 学校初の全国大会優勝者8

7

図書室夏休み企画イベント
（第1弾～第3弾）を開催

B&G水辺の安全教室
～プールdeカヌー体験～

　8月28日、南阿蘇村消防団に新規入団した団員を対
象とした新入団員訓練をおこないました。
　この訓練は高森町消防団と合同でおこなわれ、各町村
の防災官が訓練を指導。救急講習（AED取扱、心肺蘇生法、
止血法、搬送法）、規律訓練、器具取扱訓練（小型ポンプ、
ホース、消火器など）をおこない、消防団員としての基
礎を身につけました。
　今回の訓練で学んだことを今後の活動にも生かしなが
ら、地域を守る消防団員として活躍が期待されます。

8
28 南阿蘇村消防団 新入団員訓練

　光木享子さん（両併二区）が100歳を迎えられ、村か
ら表彰状とお祝いが贈呈されました。
　光木さんは、大正11年8月29日生まれ。趣味は詩吟で、
20年間お寺のお世話をされ、運動会の後の地域の懇親会
をいつも自宅でおこない、手作りの料理をふるまわれる
など地域交流の活性化にこれまで貢献してこられました。
　また、定期的に親族全員で自宅に集まられて享子さん
の誕生日などをお祝いされているとのこと。訪問した際
は入院されており、長男の邦久さん（両併二区）が代理で
賞詞とお祝いを受け取られました。

8
29 100歳の表彰とお祝い

Hot News 南 阿 蘇 村 の 話 題

南阿蘇観光局

写真左/科学のマジックショー　写真右/ボードゲーム

通常点検の中川団長による査閲

一人でスイスイ漕げるようになりました
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